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A propos d’Aria technologies 
ARIA Technologies, une filiale de Giza Systèmes, est leader dans les solutions d’automatisation pour les industries 
manufacturières. ARIA offre tous les besoins en solutions “informatiques’” de  services complets et aussi responsa-
ble de systèmes  d’intégrations. Aria est engagée  à fournir des solutions clés en mai d’automatisation et d’optimi-
sation énergétique aux entreprises manufacturières au niveau international et dans la région MOAN. En partenariat 
avec des pionniers mondiaux de la robotique et de l’automotication, ARIA Technologies est un fournisseur certifié 
d’intégrateur de systèmes robotiques et est considéré leader dans la numérisation de la technologie industrielle.

Notre Expertise: 
Nous travaillons avec nos clients pour créer une valeur authentique et responsable en leur proposant des technol-
ogies de pointe pour des industries durables, efficaces et résilientes, afin de soutenir la croissance, le développe-
ment et l’environnement. Nos services comprennent les systèmes d’automatisation, l’IoT industriel et l’optimisation 
énergétique.

Nos produits et systèmes d’intégration de systèmes permettent à nos clients de réduire  et optimiser les coûts 
cet d’augmenter la productivité, la flexibilité et la précision des opérations quotidiennes. Nos compétences clés 
comprennent la conception et la mise en œuvre de solutions avec des contrôleurs programmables, des systèmes 
d’information, des entraînements, le contrôle des mouvements et l’intégration de différents systèmes robotiques.

Notre plateforme IoT industriel offre à nos clients nombreuses fonctionnalités, notamment la maintenance prédictive, 
la surveillance des performances, du  contrôle de la qualité de la maintenance de l’équipement et à la securité.

En plus de notre plateforme IoT industriel, nous proposons également des solutions d’optimisation énergétique. 
Nous adoptons les dernières technologies de pointe pour réduire la consommation d’énergie, les coûts et l’empre-
inte carbone. Notre équipe d’experts propose des solutions personnalisées d’optimisation énergétique et d’intégra-
tion des énergies renouvelables pour transformer les infrastructures et soutenir des industries durables et résilientes.

Qualité
ARIA intégré la qualité dans tous ses processus afin de garantir le respect des meilleures normes et pratiques. ARIA 
a obtenu les certifications ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

 
Place and date: For the issuing office:
New Cairo, 14 June 2023 DNV - Business Assurance

Cairo Business Plaza building, 424 - Sector 3,
North 90th Street, New Cairo, Egypt, 11835

Saravanan Gopal
Management Representative

 

It is the management system of the whole organisation which is certified. The validity of this certificate depends on the val idity of the main certificate. 
Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid.

Accreditation by the joint accreditation system of Australia and New Zealand (www.jas-anz.org/register)
ACCREDITED UNIT: DNV Business Assurance Australia Pty Limited, Level 7, 124 Walker Street, North Sydney, NSW, 2060, Australia
TEL:+61 2 9900 9500. https://www.dnv.com.au/assurance/

MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFICATE  

Site certificate No.:
C551940-CC1

Valid:
12 June 2023 – 11 June 2026

Belongs to main certificate number:
C551940

This is to certify that the centrally implemented management system for

ADVANCED ROBOTICS FOR INDUSTRIAL
AUTOMATIONS - ARIA TECHNOLOGIES
Plot No. 813, Industrial Zone, Third Settlement, New Cairo, Cairo, Egypt

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following site scope:

Design, Manufacturing,  Assemble, installation,  Commissioning and  Maintenance
Factory  Automation. Systems and  Solutions infrastructure,  Industrial Automation, and 
MEP solutions

 
Place and date: For the issuing office:
New Cairo, 14 June 2023 DNV - Business Assurance

Cairo Business Plaza building, 424 - Sector 3,
North 90th Street, New Cairo, Egypt, 11835

Saravanan Gopal
Management Representative

 

It is the management system of the whole organisation which is certified. The validity of this certificate depends on the val idity of the main certificate. 
Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid.

Accreditation by the joint accreditation system of Australia and New Zealand (www.jas-anz.org/register)
ACCREDITED UNIT: DNV Business Assurance Australia Pty Limited, Level 7, 124 Walker Street, North Sydney, NSW, 2060, Australia
TEL:+61 2 9900 9500. https://www.dnv.com.au/assurance/

MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFICATE  

Site certificate No.:
C551967-CC4

Valid:
12 June 2023 – 11 June 2026

Belongs to main certificate number:
C551967

This is to certify that the centrally implemented management system for

ADVANCED ROBOTICS FOR INDUSTRIAL
AUTOMATIONS - ARIA TECHNOLOGIES
Plot No. 813, Industrial Zone, Third Settlement, New Cairo, Cairo, Egypt

has been found to conform to the Occupational Health and Safety Management System standard:

ISO 45001:2018

This certificate is valid for the following site scope:

Design, Manufacturing,  Assemble, installation,  Commissioning and  Maintenance
Factory  Automation. Systems and  Solutions infrastructure,  Industrial Automation, and 
MEP solutions



Industrial Robot
System Integrator

Performance Monitoring
Cloud Industrial Platform

Energy Optimization
ISO 50001 - 2018

Smart Vision
System Integrator

OEE Monitoring
Cloud Industrial Platform

Energy Monitoring
System Integrator

ARIA Robot
Original Equipment Manufacturer

Energy Audits
ISO 50002 - 2018

Predictive Maintenance
Cloud Industrial Platform



Robots Linéaires  Partenaire de                 Allemagne

Notre gamme de robots linéaires développée en interne nous permet d’offrir à nos clients une intégration 
système complète, une conception complète et des capacités de fabrication complètes.

Nous fabriquons sur mesure votre robot linéaire en fonction de l’application spécifique requise pour votre 
processus de fabrication.

Le robot linéaire triaxial possède des axes cartésiens qui sont actionnés via le contrôleur du robot. Nos 
différentes solutions robotiques répondent à la numérisation du processus de fabrication, offrant à nos 
clients la possibilité d’augmenter la productivité, de réduire les coûts de fabrication, d’améliorer la flex-
ibilité et la reconversion.

D’améliorer la précision et l’exactitude, de garantir les normes de qualité les plus élevées et la cohérence, 
et d’accroître la sécurité au travail. Un 4eme et 5eme axe peuvent être intégrés au robot linéaire ARIA en 
ajoutant les accessoires optionnels.

Principales applications:
• Emballage et palettisation
• Prélèvement et dépose simples
• Triage et empilage

Spécifications techniques

• Orientation de plusieurs pièces dans l’espace
• Automatisation de la manipulation
• Chargement et déchargement d’applications

Model ARIA 200 ARIA 220 ARIA 340
Number of Axes 3 (4&5 Optional)
Repeatability mm ±0.05
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Main Horizontal Arm
Stroke mm 2,000 2,200 3,400
Speed m/s 2 2 2

Ejector Stroke
Stroke mm 700 850 1,200
Speed m/s 1.5 1.5 1.5

Vertical Arm Single / Double

Stroke mm 1,200 1,500 1,800
(Telescopic) Speed m/s 2.0 2.0 2.0

Maximum load (Part + EOAT) Kg 10 40 60
Automation Control Unit BECKHOFF Germany /   MITSUBISHI Japan

Servo Motors MITSUBISHI Japan / BECKHOFF Germany /   HIWIN Taiwan

Pneumatic System FESTO Germany

Rated Voltage Volt 380
Rated Power kw 5.5 13 15
Frequency Hz 50 / 60
All Driven Servomotors
Floor-standing control cabinet - √ √
Weight Kg 300 400 500
Environment °C 5 °C ~ 45 °C
Standard Regulations ISO 10218-1 / ISO 13849-1 / IEC 60204-1

OPTIONS

Steel Mounting Base √ √ √
Vacuum and/or pressure circuit √ √ √
Pneumatic vertical tilting (0-90°) √ √ √
Automatic Lubrication Sys. √ √ √
Wireless Industrial tablet √ √ √
EOAT Design & Manufacturing √ √ √

Modèle ARIA 200 ARIA 220 ARIA 340
Nombre d’axes 3 (485 en option)
Reproductibilité Mm ±0.05
Bras horizontal principal

Course Mm 2000 2200 3400
Vitesse m/s 2 2 2

Course de l’éjecteur
Course Mm 700 850 1200
Vitesse m/s 1.5 1.5 1.5

Bras Vertical Simple/Double
Course Mm 1200 1500 1800

Vitesse (Télescopique) m/s 2.0 2.0 2.0
Charge maximale (pièce + EQAT) Kg 10 40 60
Unité de contrôle d’automatisation BECKHOFF Allemagne / MITSUBISHI Japon
Moteurs servo MITSUBISHI Japon / BECKHOFF Allemagne / HIWIN Taïwan
Système pneumatique FESTO Allemagne
Tension nominale Volt 380
Puissance nominale Kw 5.5 13 15
Fréquence Hz 50/60
Tous les moteurs Servomoteurs
Armoire de commande sur pied - √ √
Poids Kg 300 400 500
Environnement °C 5°C-45°C
Réglementations standards ISO 10218-1 / ISO 13849-1 / IEC 60204-1
OPTIONS

Base de montage en acier √ √ √
Circuit sous vide et/ou sous 
pression

√ √ √

Inclinaison verticale pneumatique 
(0-90°)

√ √ √

Système de lubrification 
automatique

√ √ √

Tablette industrielle sans fil √ √ √
Conception et fabrication d’EOAT √ √ √



Bras Robotique ARIA P60
Notre bras robotique de préhension ARIA P60
• Coût efficace
• Précision
• Simplicité du contrôleur
• Amélioration de la flexibilité et de la reconversion

.

Solutions d’emballage
Propulsé par FESTO & BECKHOFF (nos partenaires allemands),
La conception compacte nouvellement développée par ARIA résoudra tous vos besoins en matière 
d’emballage.

Avec un sélecteur haute vitesse et des axes de manipulation efficaces dotés de la technologie de préhen-
sion, y compris une armoire de commande. Interface conviviale pour la programmation de l’affichage, 
composants standard et unités de fonctionnement avec fonctions de sécurité.

Les technologies les plus dynamiques et économes en énergie avec un système cinématique à courroie 
unique qui réduit considérablement le poids mort:
• Ensemble d’entraînement et de contrôleur parfaitement assorti pour une mise en service rapide.
• Particulièrement économique grâce à un faible poids mort en mouvement.
• Temps de cycle courts grâce à une réponse dynamique élevée.

Outils de préhension en bout de bras 
(EOAT)
Service de conception et de construction

De la solution la plus simple à la plus complexe en matière d’EOAT, ARIA Technologies se spécialise 
dans la conception et la construction d’outils de préhension en bout de bras personnalisés à des prix 
compétitifs.

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

           

 
 
 
 

 Model ARIA P60 

The technical specifications and perform
ances are given for inform

ation purposes only and for each standard robot configuration.  
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s our products evolve constantly, certain illustrations and inform
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ithout prior notice. 

 Number of Axes  2 (3 Optional) 
 Repeatability mm ±0.05  
  Horizontal Stroke (Y)    

 Stroke mm 600 
 Speed m/s 1.25 

 Vertical Stroke (X)    
 Stroke mm 400 
 Speed m/s 2 

 Maximum load (Part + EOAT) Kg 2 
 Automation Control System BECKHOFF Germany   
 Pneumatic System FESTO Germany 
 Rated Voltage Volt 220 
 Rated Power kw 4  
 Frequency Hz 50 / 60  
 All Driven  Servomotor  
     
 Weight (Aluminum Structure) Kg 15 
 Environment °C 5 °C ~ 45 °C 
     

 OPTIONS    
 90cm Stroke Movable Base  √ 
 Vacuum and/or pressure circuit  √ 
 Pneumatic Rotating EOAT   √ 
 Automatic Lubrication Sys.  √ 
 Wireless Industrial tablet  √ 
 EOAT Design & Manufacturing  √ 
  

 

 
 

Spécifications techniques

Modèle ARIA P60 ARIA P60/90

Nombre d’axes 2 3

Reproductibilité Mm ±0.05

Course avant (Y)

Course Mm 600

Vitesse m/s 1.25

Course horizontale (X)

Course Mm --- 900

Vitesse m/s 2

Course verticale (Z)

Course Mm 400

Vitesse m/s 2

Charge maximale (Pièce + EOAT) Kg 3

Système de contrôle de l’automatisation BECKHOFF Allemagne

Système pneumatique FESTO Allemagne

Tension nominale Volt 220

Puissance nominale Kw 3 4

Fréquence Hz 50/60

Tous les moteurs Servomoteurs

Poids (Structure en aluminium) Kg 15 20

Environnement °C 5 °C ~ 45 °C

OPTIONS

Circuit sous vide et/ou sous pression √

Tablette industrielle sans fil √

Conception et fabrication d’EOAT √



YASKAWA
YRC1000 / YRC1000microRobot Overview | Roboterübersicht



Vision intelligente 
Partenaire de 

ARIA Technologies est un partenaire intégrateur 
de systèmes des systèmes de vision industri-
elle avancée et de lecteurs de codes-barres de 
Cognex, offrant des améliorations instantanées 
à tout processus de fabrication en permettant 
la production de produits à plus grande vitesse, 
sans défauts et à moindre coût.

Le leader mondial en vision industrielle et lecture 
de codes-barres.

La perfection dans le mouvement 
pneumatique

Nous intégrons le portefeuille de Festo pour la préparation de l’air comprimé, les actionneurs pneuma-
tiques, les vannes directes et les terminaux de vannes, ainsi que les solutions de préhension mécanique 
et sous vide dans tous nos systèmes d’art.

Pourquoi collaborons-nous avec Festo?
• Pour une qualité exceptionnelle et constante. 
• Pour une production ininterrompue et des temps d’arrêt réduits.
• Pour une plus grande efficacité énergétique et un fonctionnement durable.
• Pour un haut niveau d’expertise dans l’industrie et une compétence technique.

Partenaire de



Robots industriels - MELFA
Partenaire de  
 

Des applications simples de prélève-
ment et de placement aux tâches 
d’assemblage complexes, les robots 
industriels de Mitsubishi Electric sont 
équipés d’une vitesse et d’une préci-
sion de pointe.

Les robots industriels de Mitsubishi 
Electric sont associés à des options 
intelligentes telles que la vision 3D, la 
détection de force, l’intégration PLC 
transparente et la capacité à fonction-
ner dans des “applications collabora-
tives”.

Conçus pour fonctionner dans une 
large gamme d’applications à haute 
vitesse, les robots SCARA de type 
RH (horizontal) sont idéaux en tant 
que solution robotique haute vitesse, 
même pour les applications les plus 
exigeantes.

Mitsubishi Electric dispose des robots 
nécessaires pour les applications de 
fabrication exigeantes d’aujourd’hui.

Robots industriels
Partenaire de  

Stäubli Robotiques est un acteur interna-
tional de premier plan dans le domaine de 
l’automatisation industrielle, fournissant 
une ingénierie et un support technique 
reconnus pour leur efficacité et leur fiabil-
ité.

Des robots SCARA, 6 axes et cobots aux 
systèmes de robots mobiles et AGV, nos 
solutions puissantes et de haute précision 
Stäubli nous permettent de travailler avec 
des clients dans de nombreuses indus-
tries pour les aider à relever les défis de 
l’industrie 4.0.

Stäubli sert des clients du monde entier 
qui cherchent à augmenter leur productiv-
ité industrielle sans compromettre la qual-
ité, la fiabilité ou la sécurité.



Plateforme industrielle ARIA Cloud
La plateforme basée sur ARIA IoT est un service basé sur le cloud qui visualise et optimise les 
performances, la maintenance et la consommation d’énergie.

Maintenance prédictive 
Les techniques de maintenance prédictive (PdM) sont conçues pour aider à déterminer l’état des équi-
pements afin de prévoir le moment où la maintenance doit être effectuée ou les pannes éventuelles. La 
maintenance prédictive promet des économies par rapport à la maintenance préventive de routine ou 
basée sur le temps, car les tâches ne sont effectuées que lorsqu’elles sont justifiées.

Les mesures de maintenance prédictive comprennent:
Vibration / Pression / Température / Débit / Poids / Couple / Vitesse / Course / Humidité / secteurs de 
niveau 

Contrôle des performances 
La surveillance des performances en temps réel des machines/robots génère des données qui peuvent 
être utilisées pour évaluer les conditions de fonctionnement et l’efficacité des machines, ce qui est 
nécessaire pour la maintenance perfective (PdM) et d’autres applications de l’usine intelligente.

Surveillance de l’énergie 
La plateforme basée sur ARIA IoT est un service basé sur le cloud qui visualise et optimise votre consom-
mation d’énergie. Après réalisant le système de gestion de l’énergie de votre installation, la plateforme 
surveille et analyse des millions de points de données chaque jour et crée des informations précieuses. Il 
vous permet d’analyser les performances et l’efficacité énergétique de vos équipements à tout moment, 
et identifiez et priorisez instantanément les mesures correctives. 

La plateforme vous permet facilement de générer des rapports de suivi détaillés qui fournissent une 
ventilation de tous équipements, bâtiments et systèmes énergétiques connectés à la plateforme. Les 
rapports visualisent les économies d’énergie, de performance, d’économie et de CO2. Ces rapports 
peuvent être utilisés par ceux qui travaillent dans les domaines des opérations, des finances et de l’en-
vironnement pour leur donner un accès immédiat à des informations en temps réel leur permettant pour 
prendre les bonnes décisions.



Stratégies de gestion de l’énergie conformes à la norme ISO 50001

De bonnes stratégies et de bons plans de gestion de l’énergie sont essentiels pour atteindre les objectifs 
de conservation de l’énergie et d’efficacité énergétique. Les propriétaires d’installations peuvent prendre 
des mesures prescriptives et identifier et évaluer les objectifs et les indicateurs clés de performance pour 
s’assurer qu’ils sont réalistes et efficaces. Toutes les stratégies élaborées pour nos clients répondent aux 
exigences de la norme internationale ISO 50001, qui prévoit l’élaboration d’un plan, l’identification et la 
mise en œuvre d’améliorations, la mesure des résultats et la mise en œuvre d’une amélioration continue.

ARIA Energy Solutions 
Audits énergétiques conformes à la norme ISO 50002

Notre processus d’audit énergétique conforme à la norme ISO 50002 permet d’élaborer des plans 
d’économie d’énergie basés sur les spécifications de nos clients. Ces évaluations se concentrent sur les 
composants, les processus ou les équipements qui consomment le plus d’énergie afin d’identifier les 
possibilités de réduction du gaspillage d’énergie, d’amélioration de l’efficacité énergétique et d’optimi-
sation de l’approvisionnement en énergie.



ARIA Testinologies, une filiale de Giza Systems, est un fournisseur de solutions complètes et un intégrateur de systèmes responsable 
et engagé qui propose des solutions d’automatisation et d’optimisation de l’énergie aux entreprises manufacturières de la région 
MENA. En partenariat avec les pionniers mondiaux de la robotique et de l’automatisation, ARIA Technologies est un intégrateur de 
systèmes robotisés certifié qui mène la numérisation de l’industrie manufacturière dans la région MENA de Technologie industrielle.

www.ariatechnologies.com    www.gizasystems.com

2023 ARIA Technologies. All rights reserved.
The logo of ARIA Technologies is a registered trademark.

USA
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MountainAve, Suite 307
Hackettstown, NJ 07840
United States
     +1908 813 8531

Arabie Saoudite
Riyad
Giza Arabia
Rosayes Business Center
PO Box 67765 Riyad 11517,
KSA
     : + 966 1 460 2890
     : + 966 1 460 2892

EAU
Dubaï
Giza Systems DMCC 
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EAU
     : + 966 1 460 2890
     : + 966 1 460 2892
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New Cairo
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E-mail : info@artechnologies.com


